
RUNDSCHREIBEN

NEU IM MASCHINENPARK:
LEISTUNGSSTARKER HÄCKSLER

Mit dem leistungsstarken Häcksler der Firma Duecker hat
die pro communo AG ihren Maschinenpark noch vielseitiger
gemacht.
 
Der Staudenhäcksler zerkleinert Hölzer bis zu einem Durch-
messer von 20 Zentimeter. Mit dem 52 PS-Dieselmotor hat er
eine Hackkapazität von bis zu acht Kubikmeter pro Stunde.
Das Staudenmaterial wird mit einer Länge von 13 Millimetern
gehackt und kann bis zu 15 Meter weit geworfen werden.
 
Je nach Kundenwunsch platzieren wir das Hackgut direkt vor
Ort unter den Stauden oder es wird von unserem Team
abtransportiert und in der Kompostieranlage entsorgt.
 
Gerne könnt Ihr die komplette Dienstleistung  anfragen.
 
Euer Ansprechpartner:
Franz Höhensteiger, Tel. 08062/72894-29

Ihr regionaler Versorger von Strom und 
Erdgas, für Haus, Hof und Betrieb. 

BEI UNS. 

FÜR UNS. 

Maschinenring
LANDENERGIE

Anna-Lena Schweiger und Corinna Disch – pro communo AG
erstellen Ihnen unverbindlich ein persönliches Angebot.

T 08062 72894–34
F 08062 72894–434

anna-lena.schweiger@procommuno.de
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BAUMKONTROLLE -
JETZT DIGITAL UNTERSTÜTZT
Bereits seit einem Jahr bietet die pro communo AG ihren
Kunden professionelle Baumkontrolle und -kartierung an.
Stefan Meyer, Projektleiter Baumfällungen & Gehölzpflege,
berichtet: „Unsere Dienstleistung wird sehr gut angenom-
men, deshalb haben wir uns entschlossen die Erstellung von
Baumkatastern zu digitalisieren. So können wir die erhobe-
nen Daten visualisieren und unseren Kunden zur Verfügung
stellen!“

Mit der Software für Baum-Management lässt sich jeder
Baum per GPS mit den Standortkoordinaten kartieren. Die
nötigen Maßnahmen können direkt im GIS-System (GIS =
Geo-Informations-System) für jeden einzelnen Baum hinter-
legt werden. Die Termine für geplante Pflegemaßnahmen
werden ebenfalls mit der Software koordiniert. Unsere Kun-
den können sich den Zustand ihres Baumbestands direkt im
System ansehen, da die Software auf einem zentralen
Webserver installiert ist. Bei Bedarf kann der Kunde die
anstehenden Maßnahmen automatisch ausschreiben.

Bereits heute verwalten viele Gemeinden ihre Grünflächen,
Spielplätze und Bauhöfe mit diesem System. Auch Maßnah-
menpläne werden damit erstellt.

Die pro communo AG professionalisiert damit ihr Angebot
und schafft große Transparenz und Planungssicherheit für
ihre Kunden.

Euer Ansprechpartner:
Stefan Meyer, Tel. 08062/72894-36

Wir suchen Dich als:

>> Mitarbeiter (m/w/d) für die Produktion von Gartenhölzern,   

       Warngau

      Deine Aufgaben:

      · Entrinden und Fräsen von Baumstämmen mit Maschinen

      · Sortier- und Stapeltätigkeiten

      · Baumstämme mit einem Traktor aus dem Wald holen und in   

        die Produktion fahren

      · Arbeiten nach Anweisung und Abstimmung im Team

      Deine Qualifikation:

      · Erfahrung in der Holzbe-/-verarbeitung

      · T-Führerschein zwingend erforderlich

      Wir bieten:

      · 14,00€ Brutto/Stunde (bei Übernahme steigt der Lohn)

>>  LKW-Fahrer (m/w/d) für Auslieferungsfahrten, Bad Feilnbach

       Deine Aufgaben:

       · Belieferung von Getränke- und Supermärkten 

       · Be- und Entladung des LKW mit Stapler oder Ameise

       · Arbeiten nach Anweisung und Abstimmung im Team

       Deine Qualifikation:

       · Berufskraftfahrer (m/w/d), LKW-Fahrer (m/w/d)

       · CE-Führerschein, Aufbaumodule und Fahrerkarte

       · Idealerweise besitzt Du einen Staplerschein und -erfahrung

       · Selbstständige Arbeitsweise und Mobilität vorausgesetzt

        Wir bieten:

       · 15,50€ Brutto pro Stunde

>> LKW-Fahrer (m/w/d) für Auslieferungsfahrten von Fertig-  

       beton, Miesbach

       Deine Aufgaben:

       · Belieferung von Baustellen mit Fertigbeton

       · Be- und Entladung des LKW, sowie regelmäßige Reinigung

       Deine Qualifikation:

       · Berufskraftfahrer (m/w/d), LKW-Fahrer (m/w/d)

       · CE-Führerschein, Aufbaumodule und Fahrerkarte

       Wir bieten:

       · ab 16,00€ Brutto pro Stunde

>> Landwirtschaftlicher Mitarbeiter (m/w/d), Miesbach

       2-Zimmer-Wohnung wird zur Verfügung gestellt. 

      Deine Aufgaben:

      · Bedienen von landwirtschaftlichen Geräten und Traktoren

      · Mithilfe in der Tierhaltung (Rinder und Kälber)

      · Arbeiten nach Anweisung und Abstimmung im Team

       Deine Qualifikation:

       · körperlich belastbar und Interesse an der Landwirtschaft

       · Erfahrung im Umgang mit landwirtschaftlichen Arbeitsgerä-  

       ten, sowie der T-Führerschein werden vorausgesetzt

        Wir bieten:

       · ab 14,00€ Brutto pro Stunde 

Wir suchen laufend gute und zuverlässige Mitarbeiter (m/w/d)!

Dein Ansprechpartner:
Martin Schütt, Tel. 0 80 62 / 72 89 4-35


